

# 体育大年到，2018年看点多多

【本报体育记者 雷震 报道】已经过去的2017年是个体育“小年”，不过已经到来的2018年则是不折不扣的体育“大年”。冬奥会、足球世界杯、亚运会以及青奥会，“大年”的赛事贯穿2018，精彩纷呈。

## 一、冬奥会

第23届冬季奥林匹克运动会将于2018年2月9日至25日在韩国的平昌举行，这是韩国第一次举办冬季奥林匹克运动会，也是亚洲第三次举办冬奥会。冬季奥林匹克运动会将有15大比赛项目。

本届奥运会注定不平凡，由于朝鲜局势紧张，美国代表队直到12月份才确认全队参加比赛。12月5日，国际奥委会执委会决定，禁止俄罗斯代表团参加将于2018年举行的平昌冬奥会。俄罗斯成为体育史上首个因为使用兴奋剂而被禁止向奥运会派出运动员的国家。不过，俄罗斯运动员可以以中立身份参赛。

此外，朝鲜最高领导人金正恩在新

年贺词中表示，有意派团参加平昌冬奥会，韩国各方面对此表示欢迎。在经过三天通过媒体的互相喊话之后，两国终于开始直接对话。虽然是否参赛还未完全敲定，但仅是意向，就已经引起国际社会的广泛关注和议论：朝鲜如果参赛，是否会已经临近冰点的朝韩关系、朝美关系的破冰之举，抑或只是朝鲜暗渡陈仓的诡计？

于中国，比赛时间恰逢中国春节，中国代表团将在赛场上迎接狗年的到来。目前来看，中国军团的奖牌争夺将主要集中在短道速滑、花样滑冰和自由式滑雪空中技巧等项目。其中，满额参赛的短道速滑队有望成为奖牌大户。

## 二、俄罗斯世界杯

第21届世界杯足球赛将于6月14日至7月15日在俄罗斯境内11座城市中的12座球场内举行。这是世界杯首次在俄罗斯境内举行，也是世界杯首次在东欧国家举行，同时是继2006年德国世界杯后世界杯再一次在欧洲举行。

俄罗斯世界杯共有32支参赛球队，共进行64场比赛角逐冠军。除去东道主俄罗斯自动获得参赛资格以外，其他31支球队将通过参加预选赛获得参赛资格。小组赛中，西班牙、葡萄牙同组操戈，英格兰、比利时强强对话等看点。谁能问鼎大力神杯，将成为今年夏天的最大悬念。

## 三、亚运会

今夏，亚洲雄风将在印尼劲吹。第18届亚洲运动会于8月18日至9月2日在印尼雅加达举行，雅加达是亚洲第二



FIFA WORLD CUP  
RUSSIA 2018

次取得亚运会主办权的首都城市。本届亚运会原本定于2019年在越南河内举办，但河内因经济压力放弃举办权，随后印尼成功接办，并将赛事提前至2018年举行。

雅加达亚运会设39项比赛项目，包括31个奥运项目和8个非奥项目。中国已实现亚运金牌榜九连冠。此次参加亚运会，中国军团除了巩固亚洲体坛霸主外，也利用大赛机会锻炼新人、磨合阵容，为2020东京奥运会厉兵秣马。

## 四、青年奥林匹克运动会

2018年青奥会将于10月1日至12日在阿根廷布宜诺斯艾利斯开幕。布宜诺斯艾利斯青奥会是南美洲的又一个重大奥运赛事，是南美洲首次举办的青奥会，共设31个大项、238个小项。

纵观2018年的国际体坛，无论是平昌冬奥会、俄罗斯世界杯，还是羽毛球汤尤杯、田径室内世锦赛、游泳短池世界杯、女排世锦赛，一道道体坛盛宴将会伴随体育迷们度过这个体育大年。

的时代，丢失了大量外籍高新人才，虽然公司岗位腾出来了但未必川普想挽救的那些找不着工作的美国人就能顶上，于是这些美国公司只好把大量的工作交由海外外包公司进行，改来改去最后的结果竟是和当初的预想完全相反，最后美国当前经济世界的霸主地位也将难保。

再换个角度来想想，如果美国真的变成了这个样子，大家还待在这里干什么，见证她是如何衰落的吗？到时候都不用川普政权搞得什么针对移民的“自我驱逐”(self-deportation)，大家早都走光了。

(本文摘自文学城，文章内容不代表本报观点。)

## 体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

### 小马表现不佳，主教练走人

NFL印第安纳波利斯小马队31日在主场以22:13击败德州人队，以一场胜利结束了2017-18赛季，但4胜12负的战绩让他们早早和季后赛失之交臂。主教练帕佳诺被解雇。

### 52届超级碗2月4日在明尼阿波利斯举行

NFL常规赛结束，季后赛立刻开始。周六周日两天进行四场外卡战。第52届超级碗将在2月4日在明尼阿波利斯举行。

### NFL季后赛展开争夺

NFL季后赛展开争夺，NCAA大学橄榄球则进入尾声，本赛季冠军之争将在8日晚进行，由阿拉巴马大学对阵乔治亚大学。

### NBA骑士终止三连败

NBA骑士队2日主场127:110击败开拓者，终止三连败，夏天加盟的小托马斯一直就处于伤停的状态，他本场比赛首度披挂上阵，出战18分钟贡献17分3助攻。

### NBA达拉斯小牛队更名

为了更贴切中文意思，NBA达拉斯小牛队的中文名字3日正式改成达拉斯独行侠队，不过独行侠首战以122:125不敌勇士，无缘开门红。

### 一月份，网球赛季开始

进入一月份，网球赛季也随即开始。在深圳，莎拉波娃拥有极高的人气，她也不负众望闯进四强，世界排名重返前50位。

### 足球英超联赛，阿森纳和切尔西握手言和

足球英超联赛第22轮3日进行，在引人注目的“伦敦德比”中，阿森纳和切尔西上演精彩的对攻大战，结果双方2:2握手言和。



PyeongChang 2018



(上接A9版“H-1B六年延期政策将取消?”一文)

除了各种维护移民权益的公益组织有可能挑大梁把DHS告上法庭外，受此政策影响的众多美国雇主，尤其是雇佣外籍高技术人才的科技巨头们一定不会善罢甘休，等待DHS必定是联邦法庭上的一起官司。

这个假设可参考川普去年一上台就颁布的“多个穆斯林国家旅行禁令”，虽然总统大笔一挥该政策走得是特别快速通道，但一出来就被多处法庭裁决暂不予执行，直到现在这件事情还没有解决清楚。

另外，受影响的雇主还可以向法院申请临时禁令(Temporary Restraining Or-

der)或预先禁令(Preliminary Injunction)拒绝执行这项规定。

### 假设三：就算取消H-1B六年延期，职业移民绿卡依然存在

这最后一个假设是最糟糕、最极端的情况了，如果真的H-1B六年延期政策被取消，职业移民绿卡这个类别依旧还是存在的。

关于H-1B使用六年之后的政策变动，不会影响到现行的LCA劳工证和职业移民资格的申请，PERM、I-140该怎么申请还是应该怎么进行。

但如果这一切都成真，在美国境外专门做美国外包生意的公司就将迎来最好